

zarándokoltak a *Trefort* Ágoston, *Békay* Imre volt tanfelügyelő és *Árkai* Csaba sziárhoz. A *Langell* egyelőre megoszorult *Woronieczky* Micsizslav herceg, a fiatal lengyel hős sziárléket. A *Kath. legényegylet* volt élénk. *Scabély* Adolfnak havmárai róta le kegyelede díját. Szép beszédet kérésztelenül tett korszor a „Magyarországi könyvtárosok és betűöntők egylete” is nehány sziá, a többek közt *Sauerwein* Géza, *As* Mihály és *Hornay* Viktor sziáira.

Deák Ferenc és gróf Batthyány Lajos a vértanuhalált szenvedett első magyar miniszterelnök. Továbbá a *Kossuth* Lajos sziá szakadalan sorban keresték fel a küldöttségek. Mind a három helyre a korszor szíriat hortáltak össze. Kegeletes kezek virágokkal díszíttek meg a *Klapka* György, *Irányi* Dániel, *Erkel* Ferenc, *Trefort* Ágoston, gróf *Mikes* János, *Kerkapoly* Károly, *Böszörményi* László, *Hantus* János, *Salamon* Ferenc sziáit.

Az állatorvosi akadémia ifjúsága ma délelőtt fel tizkor zászáló alatt kivonult a kerpesi temetőbe, hogy megkoszorúzza elhunyt tanáraikat sziáit. Dr. *Aczary* Akos sziájánál *Kohn* Izsó beszélt. Dr. *Zlamák* Vilmosnál *Jung* Emil, dr. *Csákány* Kálmán sziájánál pedig *Kovács* Károly beszélt. Ez ifjúság szónokait minden egyes sziá mekkor korszorát helyezték. Majd *Deák* Ferenc mauzóleuma elé vonultak, hol *Beregi* Deszö telkes beszéd kérésztelenen egy nemzeti szíri szalagos bukerkorszorát helyezett a sziáira.

A nádor-család sziája.

A budai királyi palota Szent Zsigmond kápolnájának sziája, a mely a nádorcsalád temetőjéhez, a ma régi meg a kegeletes közönség előtt. A sziáiban a legnagy rézkorszorok mellett két új emelet van: *László* főherceg hatalmas új szarkofágja, a mely a főherceget ööküli meg, a mint holtan lékszik az egyári edző arványan s a másik *Erszék* főhercegnének. *József* főherceg másélete elhunyt leányának emléke, a mely egy imádkozó gyermekét ábrázol. Mind a kettő karraírt marványból faragott díszes alkotás. A koporsókra *Alcsutó* pémosse korszorokat küldött *József* főherceg családja *József* nádor sziáit pedig ott van az a korszor, a melytől *József* főherceg tanácsát helyezett raja ötven évvel taliközönség emlékére. A sziáiban holt öltárnál *Kántor* Károly, a budai királyi palota plebanosa gyászbeszéd mondott az elhunytak lelkiútjáról. A kriptá holnap, szerdán délelőtt 9-12 óra közt van nyitva a közönség számára.

A temető jubileuma.

A kerpesi-út temetőnek az idei év. a jubilárius esztendeje, mert most öven éve, 1849-ben alapította a pesti magistrátus a kerpesi-út temetőt, ekkor, hogy kétszáz négy földet kihasított a pesti határból. Akkor még nagyon is a város végen volt ez a temető, holborizációk és fűszerek közt. Most meg már nagyon is benne van a városban, a melynek a fejlődését egy oldalon megemlékezt. A feljött ötven esztendő alatt dúsi aratása volt a lovasúton a halálnak, mert a kerpesi-út temetőnek egyhamar haromszázötven fős halottat temettek el. A temetőgazdálkodás nem illi jubileumot. Ezer-szerben rektem volt a temető kápolnájában, a melytől *Személy* Gusztáv, a temető lelkes vezetője.

Munkások kegelete.

A kerpesi sziákerlet felkérésztés körében nagy felkérésztést keltett az az óriási munkásüveg, a mely a délutáni órákban felkereste a munkások ügyének előbarátosát, hogy sziájánál beszédet említsenek eszelekedetkörü. Délután három órák az újságtérre gyűléstek a budapesti szocialdemokrata párt hívei és ott negyes sorokat formáltak, vonultak ki a kerpesi-út sziáiba. Mindegyik munkás mellett város közkárdá díszlett, a melytől pedig három hatalmas vörös szalagos korszor vittek. Először *Tanácsos* Mihály sziáit kereste fel az ezrekre menő munkásüveg. Itt *Pfeifer* Sándor beszélt. Elmondta, hogy *Tanácsos* volt az első, a ki Magyarországon munkásüveget szerkesztett. Nem volt szocialdemokrata, de mindenek szíriat veszte a munkás, meg érdeket. Magyarázóként beszélt az első korszor, a melytől megemlékezt, hogy a szervezkedett munkásüveg tisztelettel hajogjon meg emlékeire előtt.

A varándoklás — Boszorkán — Kivégztés.

A temetőben valóságos bucsúröhegyek voltak *Kossuth* Lajos sziá, valamint *Deák* Ferenc és gróf *Batthyány* Lajos mauzóliuma. *Kossuth* sziáit temetőnek előjár és korszor borította. Kite *Batthyány* *Kossuth* Lajos, *Kossuth* Ferenc és *Kossuth* Lajos Tivadar. Továbbá az orsz. függetlenségi párt, az egyetemi ifjúság, a *Kossuth*-négyesület s egész sziá testület korszora. A sziáral négyesület és az *Entreprise* hazsziáit állottak díszregezt. A *Deák*-mauzoleum belseje díszeski növényekkel volt esztévesen fenyvesen ki volt

világítva. A lépcsősztről sok ezren tekintették meg a haza hőseinek fehér márvány szarkofágját. *Batthyány* mauzóliumát fekete draperia borította s körösörül sok száz apró mécses. Korszorok halmaza földre a *Klapka* György, *Irányi* Dániel, *Helly* Ignác, *Erkel* Ferenc, *Trefort* Ágoston, *Ráth* Károly, *Kamermayer* Károly, *Arany* János és *László*, *Kerkapoly* Károly, *Csu* *kóssi* *Jósef*, *Jókai* *Mór* és *Tanácsos* Mihály sziáit. E sziák nagy részeit egymast értek a küldöttségek. Kora délután volt a legnagyobb tömeg a temetőben, a hol négy órák körül gyűléstek a sziámpak. A fenyvesen kivégztett temető nagy sziáit képet nyújtott. Esté hót óra volt, mire a kegeletes résztvevő közönség elhagyta a halottak birodalmát.

A budai temetők.

A budai temetők is tömegesen kereste fel a kegeletes közönség. A vízvárosi temetőbe állig gyűléstek a szocializált vilamos kocsisok sziája. A temetőnek a korszorok mellett a bejáratnál levő *Hentzy* generális sziáit a budapesti műszaki csapatok tisztikara ez idén is megkoszorúta. Két műszaki katonát ment ki korán reggel a temetőbe s fekete, felirás nélküli művirágokkal készített korszorát helyezte el a korszorára, a mely mellett allandóan két remdior állt ott. A tisztikar ez idén is megkoszorúta *Pollini* Fülöp és *Corrini* Kamilló műszaki százados sziáit szalaglatlan, művirágokkal készült korszorával. Ez idén mint már tavaly is elmaradt a 23-ik gyalogezred legénye sziájának megkoszorúzása. Két évvel ezelőtt az ezred tisztikara szép sziákerlet emeltetett a vár ostromalán esztéves legénye sziáit porai fölött, de a korszorunk két év óta elmaradt. Szegény volt díszítve a temető feljárata levő három *Elsheim-Gyalay* volt hadtestparancsnok sziája, a melytől elárastották díszeski növényekkel s virágokkal.

A közös hadsergebeli újonczok föleskötése.

A közös hadsergebeli újonczok föleskötése reggel 8 órák körül volt ki a kaszárnyából, teljes díszben a végzők. A csapatok *Blasch* altábornagy parancsnoksága alatt állottak, s három oszlopban helyezkedtek el. Az elsőben voltak a 32-ik, 6-ik, 38-ik, 69-ik, 88-ik s 86-ik gyalogezred újonczai, az egyes ezred zenekarával. A második oszlop a vándorsereg, bosnyák ezred, az egészségügyi csapatok újonczai, a harmadik a műszaki csapatok, tábori tüzérség, szerkesztés-ezredék, kúszárság s a katonai intézetek újonczai. Képeztek a csapatok 9 órák a számkura kijelölt helyeken felálltak zászólkákkal. A vezetés *Atia*-korúti oldalon három sziát ter volt felálltva, a melyek egyenként három sziát. Kézzel 9 óra után az ezredkörtés jelezt *Lobkowitz* Rudolf herceg hadtestparancsnok érkezését. A mint a hadtestparancsnok megérkezett, a parancsnoki altábornagy megelele jelentést megadott a szemle. A hadtestparancsnok az oszlopok előtt elvoglott kísérettel, mire megadta a jelet a misére. A sziát elől a 69-ik gyalogezred zenekara vonult s a szertartás alatt szép egyházi dalokat játszott. A mint *Ványó* Mihály tábori prepost mondotta, mellette három katonai segédiskolák segédkeztek. Mire után következett az eskütel. Az ezredparancsnok a legényehez beszédtel inteztek, a király és haza iránti hűségért. Az eskütel után az egyes ezred legénye sziáit anyanyelvén olvasta föl egy-egy tízt. A legénye sziáit levélre, jobba kezét esküre emelve mondták az esküt. A gyalogság a zászlóra, a tüzérség az agyura esküdt, a melynek vezetésével a hadtestparancsnok elrendelte a csapatok kivonulását. Eskütel és felvités volt az egészségügyi csapatok között egy ki szaksz, a mely segédorvosokból állott. Valamennyi táborhelyettesi rangban van s ez idén történt először, hogy ezek is újra esküdtek.

VIDÉK.

*** Debreczen Flumónak.** E hó 19-én nagy árvíz borította el tudvalevőleg a magyar korona gyöngyét Flume városát, hajlék és kenyér nélkül hagyva sok polgárait. Flumét a Flumira víznél fölmentelt ért csapás alkalmából Debreczen város tanácsa tegnap tartott ülésben elhatározta *Simonffy* Imre kir. tanácsos polgármester irányára, hogy húmei ínségsek fel-segélyezésére 100 forintot ad.

UJDONSÁGOK.

— *Tisztelettel felhívjuk azokat a t. előfizetőket, a kiknek előfizetése október 31-én lejárt, hogy azt mielőbb megújítsák szerkesztésünk, nehogy a lap szétválásában felemlakás alájon be.*

Előfizetési árak:

Egész évre	30 ft — kr
Negyedévre	5 — —
Egy órá	1, 80 —

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk leg-szebb és legértelmesebb divattalajának: a *Diócs* *szalor*-nak kiadóhatalmával kötött szerződésünk értelmében előfizetőink a lapot kedvezményes áron: egész évre 4 forintért, felelre 2 forintért, negyedévre 1 forintért rendelhetik meg. Az előfizetési díjak az *Egyetértés* előfizetéseivel egy utalványon beülthetők.

— Személyi hírek. *Stefania* özevgy trónörökös és leánya *Erszék* főhercegnő, a kik *Frigyes* főherceg és *Isabella* főhercegnő látogatására Pozsonyban voltak, tegnap este onnan visszautaztak Bécsbe. — *Ferdinand* Károly főherceg tegnap este Innsbruckból Bécsbe érkezett. — *Maria* Valéria főhercegnő, a ki ma reggel Wallsehből Bécsbe érkezett, november hó 3-án Budapestre jön.

Az újonczok föleskötése.

— *Az Egyetértés* tudósítójától. — Parádés napja volt ma a budapesti helyőrség katonáinak. Az októberben beruított újonczokat eskették fel a szokásos formák között. A közös hadsergebeli újonczok a vérmézőn, a honvéd-újonczok pedig az álló uton épült Ferenc József-laktanya udvarán. A kaszárnyákban napok óta készültek a parádára.

A regruta órákon át puzolta gombjait, fegyverzetét, felszerényeit, hogy jobban ragyogjanak a novemberi napfényben s hogy a kapitány ur hibát ne találjon bennök. A gyakorlati éresem egyengettek őket reggelől napestig, hogy a defilírozásnál hiba ne essek s hogy megmentsék az öreg legénye sziá hűbívét. Az újonczok aktus avatja katonáit az újonczot az öregek szemében is, a kik úgy tekintettek eddig rájuk, mint a közönség — czibál-népekre.

Nagy muszikkaszóval, teljes díszben, tölgyfaléveles eskükkal vonultak ki az egyes ezredék a kaszárnyákból az esketés színterére. Utjukban nagy tömeg kísérte őket, s a lengett reguta fölémelt fejét, fészeken lépett a katonahad harsogó indulóira a szeles utókat követve. Az esketés terén is nagy tömeg verődött össze a parádé nézésére. Alkalmis volt a szép vérfényes novemberi nap a szórakozásra is, a parádázásra is. A szokásos föleskötés után defilírozás volt, mely után visszakvonultak a kaszárnyákba a föleskötött katonák. Szakralonult a kaszárnyákba, a föleskötött katonák. Mindenki vigábot valamennyi, mint a kirukollások. Mindenki jól sikerült nekik, meg a defilírozás is, s délután meg „dinsztér” jár a parádé után.

A közös hadsergebeli újonczok föleskötése.

A közös hadsergebeli újonczok föleskötése reggel 8 órák körül volt ki a kaszárnyából, teljes díszben a végzők. A csapatok *Blasch* altábornagy parancsnoksága alatt állottak, s három oszlopban helyezkedtek el. Az elsőben voltak a 32-ik, 6-ik, 38-ik, 69-ik, 88-ik s 86-ik gyalogezred újonczai, az egyes ezred zenekarával. A második oszlop a vándorsereg, bosnyák ezred, az egészségügyi csapatok újonczai, a harmadik a műszaki csapatok, tábori tüzérség, szerkesztés-ezredék, kúszárság s a katonai intézetek újonczai. Képeztek a csapatok 9 órák a számkura kijelölt helyeken felálltak zászólkákkal. A vezetés *Atia*-korúti oldalon három sziát ter volt felálltva, a melyek egyenként három sziát. Kézzel 9 óra után az ezredkörtés jelezt *Lobkowitz* Rudolf herceg hadtestparancsnok érkezését. A mint a hadtestparancsnok megérkezett, a parancsnoki altábornagy megelele jelentést megadott a szemle. A hadtestparancsnok az oszlopok előtt elvoglott kísérettel, mire megadta a jelet a misére. A sziát elől a 69-ik gyalogezred zenekara vonult s a szertartás alatt szép egyházi dalokat játszott. A mint *Ványó* Mihály tábori prepost mondotta, mellette három katonai segédiskolák segédkeztek. Mire után következett az eskütel. Az ezredparancsnok a legényehez beszédtel inteztek, a király és haza iránti hűségért. Az eskütel után az egyes ezred legénye sziáit anyanyelvén olvasta föl egy-egy tízt. A legénye sziáit levélre, jobba kezét esküre emelve mondták az esküt. A gyalogság a zászlóra, a tüzérség az agyura esküdt, a melynek vezetésével a hadtestparancsnok elrendelte a csapatok kivonulását. Eskütel és felvités volt az egészségügyi csapatok között egy ki szaksz, a mely segédorvosokból állott. Valamennyi táborhelyettesi rangban van s ez idén történt először, hogy ezek is újra esküdtek.

A honvédújonczok föleskötése.

Az első honvéd gyalogezred és első honvéd huszárezred újonczegylete és önkéntese az álló-uton épült Ferenc-József-honvédkasznában állottak föl a föleskötéshez. Nagy közönség nézte végig itt is a parádét. A laktanya tagos udvarán sziárvál felálltva, ez alatt pedig előt, az ünnepi szent misé szolgálatára. A sziát elől a legénységek voltak felálltva az újonczok szemben az oldallal. Balról állottak az első honvéd gyalogezred honvédújonczai század-oszlopokban, egy zászlóval kezelve, jobbról az egyes önkéntese egy században, és a huszárezred önkéntese egy században sorakoztva. Ezek mögött voltak a huszárok, háttrább a központi lovasságok, a központi ruhatár és a Ludovika-akadémia gyalogságai. Az egyes csapat fölött *Vagy* azerdesz vite a parancsnokságot. A felállítás három négy tíze végződött meg, a mikorra megérkezett *Forinyák* Gyula lovassági tábornok, honvédelmi adatus is. Jelen voltak továbbá *Bernolák* Károly altábornagy, honvédelmi parancsnok, *Valentis* Dániel és *Halassy* Pál tábornokok, *Rónai Horváth* Major ezredes, az első honvéd gyalogezred parancsnoka, *Major* Árpád ezredes dandárparancsnok, *Forster* Béla ezredes terparancsnok, *Hamary* Kornel, *Petrás* Miklós százados, Ludovika-akadémiai tanácsok és az akadémiai tanári karnak számos tagja, az első honvéd gyalog és huszárezred tisztikara stb. *Forinyák* adatus és *Bernolák* kerületi parancsnok a sziáiban foglaltak helyet, a többi tábornok és tiszt a sziát előtt állott egy csoportban.

Pontban tíz órák megkezdődött a mise, a melytől *Benedek* Károly kőbányai plebanos mondott. Mire után *Weber* öngy magyar, *Kleszky* százados német beszédtel inteztek a legényehez, buzdítva őket katonai kötevények, a melytől most tesznek, folytonos szem előtt tartására. Ezután *Krausz* főhadnagy felolvasta az eskütelét magyarul, a melytől az újonczok utána mondták. Ezután ugyancsak *Krausz* a német szöveget olvasta föl, a melytől a környék német felváltóval, magyarul egyáltalán nem tudó huszárköt honvédek is esküdtek.

— Kossuth Lajos Tivadar elutazása.

Kossuth Lajos Tivadar, a ki ma reggel szép korszor helyezett edes alyja sziáira, csütörtökön utazik el a fővárosból Nápolyba, a hol állandóan lakik.

— A német császár keletet utja. II. Vilmos

császár és a császárné konstantinápolyi tartózkodásáról utólagosan egynehány kedves epizódot jelentenek a török fővárosból. A többek közt, a császár ropant kedves meglepetésről gondoskodott nekinek, október 22-ki születésnapjára. A császár ugyanis megelőző napon amag óhaját fejezte ki, hogy a császárné születésnapja alkalmából szeretne gyermekek által szerenodott adni nekinek. S noha az idő már rövid volt, mégis összehozták a dolgot. Az uralkodópár a születésnapot a német nagyvölgy nyári birtokán, Therapiában tölötte. Október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenodott utazó a gyermekekkel, mint október 22-én aztán fel 7 órák egy hajó telve német iskolis gyermekekkel érkezett meg Therapiába. Nagyon kedves meglepetés volt, a mikor a sok száz apróság a császárné ablaka alatt rügyölött a *„Lobe den Herrn”* dalra. A császárné könyéig meglátotta ez a gyöngéd figyelem. Az uralkodópár ropant szeretettelémton társalgott a szerenod

KIS HIRDETMÉSEK

4 Szem hirdetés rovatban minden...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetéseket Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Elegáns butorok. Jó karban levő Különféle. Házasásgok...

Kávé és tea. PATAKY H. és W. Pénzszekrényeket, kasszát...

Felhívás az előlétlő uraságokhoz. SZCHWARZ M. L. V. Váci-kört 4. sz. Pályázatok...

Butorok részletfizetésre. PALAIS ROYAL. Több száz szoba asztalos és kárpitos BUTOR...

OLCSÓ KÖNYVTÁR legújabb füzetek. (Egy-egy szám ára 10 kr.)...

Hentzi-szobor. Hogy kerül ez a szobor? Az egyik...

Hirdetmény. Bács! állomásán az összes személy...

Osztálysorsjegyek a III-ik sorsjáték I. osztályára...

ERLICH G. GUSZTÁV magyar kályhagyára Budapesten.

Pályázati hirdetmény. Termékö, kötőrmelék és faragott kő...

MAKROBIOTIKA HOGYAN HOSSZABBÍTHATJUK MEG LÉTÜNKET...

Dr. Kleenke átdolgozta nyomán fordította Kemény Fülöp.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Gazdaközönség figyelmébe. Szentat-e szalmát, preselt és nyitott állapotban...

Kartyajátékok könyve. A legújabb kiadású hazai és külföldi kartyajátékok...

Szivarka-hüvely a világ összes gyártmányából nagybani áron kapható...

A gyümölcsfajenyésztés cserép- és faedényekben és az agy, francia és német kertészeti irodalomban...

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. Kleenke átdolgozta nyomán fordította Kemény Fülöp.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.

Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-kört 4. sz.